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PROCES-VERBAL 
 
ASSEMBLEE GENERALE DU 25 MARS 2000 
 
 Le vingt cinq mars deux mille à 15 heures, Salle Jeanson à Aix-en-Othe, la Présidente Madame 
Jeanne Martel déclare ouverte la 15ème Assemblée Générale de l'Association "Animation et Recherche en 
Pays Aixois" (A.R.P.A.) en présence de : 
 
 M. Yves FOURNIER Conseiller Régional et Maire d'AIX-EN-OTHE, M. Marc DOMECE 
Conseiller Général du canton d'AIX-EN-OTHE, M. Marc FOURNIER Maire Adjoint et Président du S.I., 
M. Roger COGEZ Maire Adjoint, Mme REBUELTA Maire Adjoint, Mme MOCQUERY représentant M. 
VEREILLE Maire de MARAYE-EN-OTHE, M. CAILLAT Président du SIARPO et de nombreux 
membres de l'A.R.P.A. 
 
 Etaient excusés : 
 
 M. ADNOT Sénateur et Président du Conseil Général de l'Aube, M. GALLEY Député, M. 
DEROIN Vice-Président du Conseil Général, M. BAROIN Maire de Troyes, M. BRUGEMAN Maire de 
Bérulle, Mme SCHMITT-FANDARD Maire de Vulaines, M. KOELHER Président des Amis du 
Patrimoine de la Vallée de la Vanne, M. RIBEILLE Président du S.I. de DIXMONT (dans l'Yonne), 
Mme RICHE Directrice de la BDP de l'Aube, M. DROUET Maire Adjoint d'Aix-en-Othe, M. et Mme 
BRIDE, M. et Mme Lucien LAGNY, M. et Mme Lucien PIERRE, M. et Mme LEFEVRE, M. et Mme 
Michel RENAUDOT, M. et Mme Robert DIMANCHE, Mlle Simone SCHWEITZER, M. et Mme 
Roland GUYARD, M. et Mme TERRAT, M. FRERY, Mme Monique PARE, Mme VELUT Présidente 
de l'Association pour la Sauvegarde du Patrimoine Historique de Villemaur, Mme Annie DELAUNAY et 
Mme Jacqueline POUSSY, la fidèle et dévoué secrétaire de l'association à qui l'ARPA souhaite un 
prompt rétablissement. 
 
 Mme MARTEL remercie les personnes présentes d'être venues aussi nombreuses, ce qui témoigne 
de l'intérêt qu'elles portent à l'A.R.P.A. 
 Avant de passer la parole au Trésorier, Mme MARTEL fait part de sa décision de quitter la 
présidence de l'ARPA tout en restant membre de l'association. 
 

RAPPORT FINANCIER 
 
 M. COGEZ donne lecture du compte de gestion de l'année 1999, arrêté au 31/12/1999. 
 

EN CAISSE 31 710, 98 F 
ACTIONS 58 544, 00 F 
AVOIR TOTAL AU 31/12/1999 90 254, 98 F 

 
 Le rapport financier et adopté à l'unanimité par l'Assemblée qui donne quitus au Trésorier et le 
remercie pour sa bonne gestion. 
 A l'issue de son rapport, M. COGEZ annonce sa décision de quitter le poste de Trésorier de 
l'ARPA. 
 

ANIMATION ET RECHERCHE EN PAYS AIXOIS 
A.R.P.A. 

HÔTEL DE VILLE 
10160 AIX-EN-OTHE 
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RAPPORT MORALE DE LA PRESIDENTE 

 
Après une activité ralentie en 1998 suite aux problèmes de santé de la Présidente, l'ARPA a assuré en 
1999 la majeure partie de ses activités ; le nombre d'adhérents atteint 166 personnes. 
 

Bilan des activités 1999 

 
Sorties 

 
 Deux sorties ont eu lieu : 
- La première par RAIL EVASION a permis à 45 participants de se rendre à Canterbury par le tunnel sous 
la manche ou à Bruges. 
- La deuxième le 11 septembre, à conduit 27 participants à Paris pour les visites de l'Opéra GARNIER du 
Musée Nissim de Camondo, du Parc Monseau. 
 
Expositions 
- du 13 au 16 mai 1999, a eu lieu l'exposition "5ème d'Art" organisée par le Dr COURRAULT et Madame. 
- du 13 au 28 juillet 1999, sous la responsabilité de Mme MARTEL, l'exposition "Lavoirs, puits et 
fontaines d'ici et d'ailleurs" a attiré beaucoup de visiteurs, dont certains venaient même de Sarthe et de 
Normandie pour partager leur passion des lavoirs. 
- du 11 au 14 novembre 1999, l'exposition "150 ans de céramique à Villenauxe", organisée par 
l'association  Patrimoine de Villenauxe, a connu une réussite totale. Nos remerciements vont à Mme 
LINES-TESSIER, Présidente et à toute l'équipe de Villenauxe. 
- L'ARPA était présente à la fête du cidre de Palis avec des panneaux concernant les puits et les lavoirs 
d'ici et d'ailleurs. 
 
Fascicules 
Un fascicule est paru en 99, sorte de catalogue de l'Exposition "Lavoirs, Puits et Fontaines d'ici et 
d'ailleurs", avec une innovation très réussie : les clichés couleur. 
 
Musique 
Le dimanche 28 Mars a eu lieu un Concert par la Fraternelle de Villenauxe. 
 
Conférences 
Une seule conférence a été donnée le 13 novembre par MM. Guyard et Tessier, qui nous ont fait 
découvrir "La Céramique de Villenauxe" et l'art de la terre cuite, de la porcelaine, de la faïence et du grès. 
 
Patrimoine 
Début 99, l'ARPA a voté une aide financière de 6000 F à la commune de Maraye-en-Othe pour la 
restauration de son plan d'alignement datant de 1867. 
En octobre nous avons pris en charge le coût de la restauration de 2 plans d'exploitation des Bois 
d'Aix-en-Othe datant du XVIIIème siècle. Une réussite ! 
 

PROJETS 2000 
 
Expositions 
La "6ème d'ART" se déroulera à l'Ascension du 1er au 4 juin Salle Polyvalente. 
L'Exposition du 15 au 30 juillet aura pour thème "Le 20ème Siècle dans le canton d'Aix-en-Othe". 
 
Fascicules 
On essaiera de tenir la cadence de 2 parutions par an. Actuellement le Docteur Courrault travaille à un 
fascicule traitant de la médecine à Aix-en-Othe dans la deuxième moitié du 20ème Siècle. 
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Musique 
Un concert sera donné par l'ALERTE de Troyes, le samedi 27 mai à 20 h 30 sous le Marché Couvert. 
 
Sorties 
Le samedi 24 juin, une sortie dans les Monts d'Ardèche avec Rail Evasion est organisée par TGV et 
autocar. Les personnes intéressées doivent contacter d'urgence Mme Gauthier. Tel. 03.25.46.72.71. 
 
Conférences 
La conférence que Madame MARTEL n'a pu donner l'an dernier est programmée pour le 18 novembre 
avec pour sujet "Aix-en-Othe sous la Révolution". 
 
Autres informations 
La préparation d'un rassemblement de tous les AIX de France avec échanges et manifestations va 
s'organiser. C'est une tâche un peu lourde mais qui devrait s'avérer intéressante. 
Le Conseil d'Administration de l'ARPA a décidé d'offrir à l'occasion de chaque mariage célébré à Aix un 
exemplaire du livre "Aix-en-Othe, la mémoire d'une commune de l'Aube" pour faire connaître a nos 
jeunes mariés le passé de notre ville. 
 
Cotisations 
Elles demeurent inchangées : 50 F pour une personne 75 F pour un couple. 
 
Constitutions des Commissions 
Les responsables des Commissions seront Expo peinture : M. Courrault - Expo Juillet : Mme Martel - 
Sorties : Mme Collombet - Fascicules : Mme Hachen - Musique : Mme Delaunay - Patrimoine : M. 
Gennerat - Conférences : Mme Martel - Archives et Photos : Mme Martel - Livres : Mme Martel et M. 
Gennerat - Cérémonies : Mme Rebuelta et M. Cogez. 
 

ELECTIONS AU CONSEIL D4ADMINISTRATION 
 
 5 postes sont à renouveler, plus ceux de Mmes MASSIASSE et PARE, démissionnaires. 
Sont réélus à l'unanimité : Mmes GAUTHIER, MARTEL, POUSSY, REBUELTA, M. BLANCHON. 
Mmes Monique RICHE et Simone ROUSSEAU qui ont fait acte de candidature sont élues à l'unanimité. 
 
Départ de Mme MARTEL 
Avant que la séance ne soit levée, successivement M. Jacques GENNERAT  Vice-Président de l'ARPA et 
M. Yves FOURNIER Conseiller Régional et Maire d'Aix-en-Othe, prennent la parole pour remercier 
Mme MARTEL du travail accompli, mettant l'accent sur le côté culturel de son action, sa volonté de 
protéger le patrimoine aixois, sa disponibilité et sa rigueur. 
Une superbe composition florale et de très beaux ouvrages historiques lui sont offerts. Mme MARTEL, 
très émue, remercie chaleureusement M. le Maire, la Municipalité, le Conseil d'Administration de 
l'ARPA, l'équipe d'animation et tous les adhérents qui sont le ciment de l'Association. Elle continuera à 
œuvrer pour que l'ARPA continue à progresser et pour faire mieux connaître ce Pays d'Othe qu'elle a 
vraiment adopté. Après un dernier merci à tous, elle invite les participants à partager le verre de l'amitié. 
 
 
 La 15ème Assemblée Générale de l'ARPA est close à 17 heures. 


